



锤 炼 与 开 拓 永 恒

公司两会宣传标语展播

克难攻坚  
实现千亿元企业  
竞进提质  
打造“五个有色”

# 黄石市委书记周先旺、市长杨晓波率相关市县区和市属部门负责人来公司现场办公 全力支持大冶有色建成千亿元企业

会议由黄石市委常委、常务副市长周蔚芬主持。黄石市委秘书长邓新华、副市长刘圣华、市政府秘书长孔凡新及大冶市、阳新县、黄石市经济开发区、下陆区、黄石港区、市发改委、市经信委、市国土局、市环保局、市建委、市规划局、市国资委、市公安局消防支队、市委督察室、市政府督办室等相关负责人一同到公司现场办公。

集团公司总经理翟保金在办公会上作工作汇报。公司领导王勇、余利先、谭耀宇、吴礼杰、李书举、张建强、田群力、王根、刘传转、廖全佳、陈志友、封明瑞等参加现场办公会。



黄石市委书记周先旺在会场上讲话 邱杰 摄



大会会场 丘光礼 摄

本报讯(记者 张笠 实习记者

李诗晴)2月18日,黄石市委书记周先旺、市长杨晓波率相关市直部门负责人到公司现场办公,协调解决公司改革发展中的难题。集团公司总经理翟保金在办公会上作工作汇报。

会上,翟保金首先就公司2013年工作主要目标和未来五年发展战略、发展“三大产业”,打造“十大板块”的思路,以及发展过程中存在的

困难作了汇报。

杨晓波表示,作为全省最大的国有企业,大冶有色的上市方式丰富了黄石地区公司上市模式。杨晓波还对公司提出要求,要求公司力争在2014年达到千亿元企业的目标,完成省委省政府对公司的要求,并希望公司发挥招商引资的带头作用。杨晓波对公司的港口建设表示支持,同时希望公司在环保上继续加大节能减排力度,为加快建设美

丽黄石贡献力量。

周先旺在讲话中指出,大冶有色的发展,要有黄石的速度,更要有时代的速度,只有大冶有色更有色,黄石人脸上才更有光。周先旺说,今天来大冶有色现场办公,主要是围绕大冶有色打造成千亿级、清洁化工厂的双目标而服务。他要求市直各相关部门“种好责任田”,对公司提出的问题,照单全收,抓紧落实,全力支持大冶有色的发展,使公司尽

快建成千亿级清洁化花园式工厂。周先旺说,这是一个机遇稍纵即逝的时代,这是一个加速发展的时代,这是黄石转型跨越生存的时代,我们要有时代的速度和超常规的措施,要在支持像大冶有色这样的企业上破先例,倾其所有。周先旺还对公司提出了两点要求。一是希望公司在城市矿产项目上加大建设力度,抢占发展先机。二是打造清洁化花园式工厂。

最后,翟保金表示,市委市政府的各位领导和各部门相关负责人的表态犹如给我们吃了一颗定心丸,让我们信心更足了,公司将严格落实周书记、杨市长的讲话精神,按照千亿级清洁化花园式工厂的要求,确保2014年实现千亿元企业的目标,为黄石经济发展作出贡献。

会议由黄石市委常委、常务副市长周蔚芬主持,黄石市委秘书长

邓新华、副市长刘圣华、市政府秘书长孔凡新、市委副秘书长王建华、市政府副秘书长秦永宏,公司领导王勇、余利先、谭耀宇、吴礼杰、李书举、张建强、田群力、王根、刘传转、廖全佳、陈志友、封明瑞及相关单位部室主要负责人参加了现场办公会。相关市县区和市属部门负责人就公司提出的需要解决的问题一一给予了回复意见。

相关报道见2版

## 黄石市交通局局长黄曲波来公司洽谈合作事宜

本报讯(记者 孙翔 实习记者梅霞)2月17日,黄石市交通局局长黄曲波一行来公司洽谈码头合作事宜。集团公司总经理翟保金及相关单位及部室主要负责人接待了他们。

座谈会上,黄曲波说,非常希望引进像大冶有色这样有影响力的大企业来建设和经营港口,让本地资源得到充分利用。

翟保金对市交通局创造的此次合作机会表示感谢,并表示将借此机会培养出一个新的市场竞争主体,为地方经济建设作出贡献。

目前,双方就码头合作方面已达成了初步共识,并就合作后的经营方式等作了初步的商议和展望。

## 公司正式启动内部控制体系建设

中色集团财务部携专家团队来公司进行现场诊断

本报讯(记者 张国平 阮平)

2月18日,中色集集团携专家团队来公司,针对公司内控体系建设进行现场诊断,协助公司对内部管理控制体系建设进行构建和完善工作。

2月初,公司专门设立了内部控制体系建设实施组织机构,组成了以集团公司董事长、党委书记张麟为主任,总经理翟保金为副主任的内控管理委员会和以集团公司总会计师谭耀宇为组长的内控体系工作组,由公司各职能部门根据本部门职责负责内控体系建设工

施建设工作,确保公司内部控制体系建设工作顺利开展。

目前,公司已进入内部环境的诊断阶段,此次中色集集团携专家团队来公司进行现场诊断,并协助公司对内部管理控制体系建设进行构建和完善工作。

2月初,公司专门设立了内部控制体系建设实施组织机构,组成了以集团公司董事长、党委书记张麟为主任,总经理翟保金为副主任的内控管理委员会和以集团公司总会计师谭耀宇为组长的内控体系工作组,由公司各职能部门根据本部门职责负责内控体系建设工

作;二是要分类、分步推进,全面开展内部控制体系建设;三是要建立稳定高效、协同联动的运行机制;四是立足部门实际建立健全内控体系;五是采取得力措施保障内控体系有效运行。

翟保金说,中国有色集团内控体系建设工作团队来公司进行指导,对公司提升管理工作有重要意义。他希望各位专家发挥作用,以国际化的视野审视公司管理现状、诊断公司管理中出现的问题,做到高标准、严要求,整理公司的业务流程,重点帮助判断公司业

务流程存在的漏洞,对流程进行优化等,最终形成科学、可行的内部控制体系文件。同时,他要求公司各部和单位高度重视,提高认识,积极协同,认真做好这项工作。目前,铜绿山矿和冶炼厂已被中色集团列入“采选冶炼”板块内控体系建设试点单位,公司将以此为契机,夯实各项管理基础,推动管理全面提升。

谭耀宇要求各部门和单位,在开展此项工作中全面客观地反映真实情况,认真而细致地做好各项工作。

## 通 告

公司将于2月24日(正月十五)在公司体育场举行2013年舞龙舞狮焰火晚会,为了保证公司职工家属的生命财产安全,特作以下通告:

一、时间、地点:  
2月24日(正月十五)19:00时。

二、晚会地点:  
公司体育场、有色小学及周边区域。

三、晚会主要程序:  
1、2月24日(正月十五)19:00时,公司领导宣布大冶有色金属集团控股有限公司2013元宵舞龙舞狮焰火晚会开始。

2、冶炼厂、退休职工龙狮队助演。  
3、焰火燃放正式开始。

四、安全注意事项:  
1、禁止到楼顶上观看焰火,以免因拥挤发生坠落事故。

2、请照顾好老人和小孩,尽量避免到人群拥挤的地方观看,以免挤伤。

3、严禁携带烟花、鞭炮等危险品进入体育场,严禁在体育场内燃放孔明灯,情节严重者将追究法律责任。

4、严禁各类车辆进行体育场内。

5、观看焰火时请远离焰火燃放场地,以免因焰火故障伤及旁人。

6、焰火晚会开场前和结束后请大家不要拥挤,有序退场。如发生紧急情况请大家听从现场工作人员指挥,做好应急疏散工作。

大冶有色金属集团  
控股有限公司  
2013年2月10日

## 微 新 闻

■ 2月16号,下陆区委书记刘修海、区长王玲一行来公司恭贺新春,对公司2012年取得成就表示祝贺。(陶三保 阮平)

■ 2月17日上午,物业公司负责人带着首批1万尾鱼苗奔赴梅川生态农园,进行投放工作。据悉,此次鱼苗投放将持续半个月左右,投放总数达10万尾。下一步,家禽家畜养殖、苗木培护等项目也将陆续投入进行。(王琳)

## 新 闻 故 事

### 鏖战除夕夜

二氧化硫气体才能转化成三氧化硫,这是系统投入生产前最

关键的一个步骤。这次升温过程中,操作人员发现一段进口阀门发生故障,手动、电动都开不了。澳炉经过两日的抢修已于上午10:50投入生产,并将逐步加料,仅靠四系难以支撑正常生产,三系必须快速升温成功投入生产。情况异常紧急,必须立即排除故障!

对此,该车间迅速成立了以车间主任、书记为组长的故障处理小组。很快,工作小组拿出了第一个方案:将阀门传动装置拆下,在阀门轴上安装一个扳手,再用一个5吨的葫芦将阀门拉开。20:00,两名维修

工在两名操作工的协助下开始用葫芦拉阀门。时间一分一秒地过去了,拉葫芦的人换了两组,可阀门纹丝不动。

工作小组只好放弃该方案,另寻其它办法。经过各级领导和技术人员的一番讨论和分析,认为这种情况很有可能是由于阀门轴变形、阀管下沉而造成阀门卡死。对此,工作小组又立即拿出第二个方案:在阀门旁的管道上开一个孔,先进到管道里面去看个究竟再“对症下药”。22:00,停三K风机。23:00,开孔成功。经探测,情况正如分析的那样,阀管下沉导致阀门卡死。确定问题的症结所在之后,工作小组迅速拿出

处理办法,即将管道里阀座旁的角钢割开,反向开启阀门。0:00时分,维修工进入管道割角钢。此时,蛇年的钟声敲响,大家稍微松了一口气,相互恭贺着新年。

凌晨1:00,阀门顺利打开。2:00,一切处理就绪。2:18,三K风机重新启动,开工炉点火升温和。熊熊的炉火将温度通过处理后的转化一段进口阀输送到转化器一段深处,一粒粒的触媒慢慢鲜活过来。在场人员一片欢腾,大半夜的忙碌辛劳一扫而空,各个脸上洋溢着喜悦的笑容,忙着庆祝这鏖战除夕夜的最终胜利,憧憬着新年的好光景!(喻亚丽)

## 王宜南同志逝世

原大冶有色金属公司党委副书记兼公司纪委书记王宜南同志(享受副省级医疗待遇)因病医治无效,于2013年1月30日在黄石市逝世,享年92岁。

王宜南同志是山东莱芜县人,1940年6月参加革命工作,同年同月加入中国共产党。